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SOLICITUD FACTURAS  “A”
En el caso de Sociedades

Presentar 

Formulario 856 por duplicado
Formulario 856 /A por duplicado
Formulario 856/B por duplicado
Estatuto Original + Fotocopia
Poder Original + Fotocopia
Se debe contar con alguna de las siguientes condiciones patrimoniales: 
El cumplimiento por la entidad de:

La presentación de la declaración jurada del impuesto a la ganancia mínima presunta correspondiente al último período fiscal vencido al momento de interposición de la solicitud

O por el TREINTA Y TRES POR CIENTO (33%) -como mínimo- de los componentes que otorguen la voluntad social, de: 

La presentación de la declaración jurada del impuesto sobre los Bienes Personales correspondiente al último período fiscal vencido al momento de interposición de la solicitud, o  la titularidad o participación en la titularidad de bienes inmuebles y/o automotores. El valor de dichos bienes deberá determinarse según lo previsto en los siguientes  puntos 

A) De tratarse de inmuebles: la base imponible fijada, al 31 de diciembre del año calendario inmediato anterior a la fecha de interposición de la solicitud, a los efectos del pago de los impuestos inmobiliarios o tributos similares, o el valor de adquisición consignado en la escritura traslativa de dominio, el que sea mayor.

B) En el caso de automotores: el último valor publicado por este organismo, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 22, inciso b), segundo párrafo de la ley de impuesto sobre los bienes personales, texto ordenado en 1997 y sus modificaciones o, de no existir el mismo, el valor que se hubiera asignado a la unidad en el contrato de seguro vigente al momento de la solicitud.

Este organismo autorizará la emisión de comprobantes clase "A" a los sujetos que acrediten la presentación de la declaración jurada del impuesto sobre los bienes personales, por un importe igual o superior a TRESCIENTOS CINCO MIL PESOS ($ 305.000), o a la ganancia mínima presunta por un importe igual o superior a DOSCIENTOS MIL PESOS ($ 200.000), según corresponda, o que demuestren la titularidad o la participación en la titularidad de bienes inmuebles y/o automotores por un valor igual o superior a CIENTO CINCUENTA MIL PESOS ($ 150.000).
Imposibilidad de Cumplimiento Requisitos
En caso de no cumplir estos requisitos, se pueden obtener facturas tipo “M” en la cual se retiene el 21% de IVA y el 3% de Ganancias cuando se realiza una venta y el cliente paga.

Otra opción es la factura “A con CBU”, acá se informa un CBU bancario y todos los pagos mayores a $300 se deben realizar mediante depósito o transferencia a dicha cuenta.

Luego de presentar como mínimo 8 periodos de CITI VENTAS si no existen diferencias entre lo declarado allí y lo declarado en IVA, la imprenta puede pedir autorización para imprimir facturas tipo “A” quedando a criterio de AFIP el otorgamiento o no del mismo y la cantidad de facturas autorizadas.
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